

ПРОТОКОЛ

№ 35

от 17.10.2015 г.

ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ КАЗАНЛЪК

Заседанието се откри в 14.00 ч. от председателя на ОИК, който обяви следния дневен ред:

1. Поправка на технически грешки в списък на СИК;
2. Разни.

ОТНОСНО: Поправки на допуснатата техническа грешка в Решение № 241 от 28.09.2015г. на ОИК Казанлък.

Постъпила е Молба от „НАРОДЕН СЪЮЗ“ с входящ № 210/ 17.10.2015 г. , с което се иска да бъде извършена корекция в ЕГН и имена в СИК на кандидатска листа за изборите за общински съветници, както следва:

1. В Секция № 016 грешно е изписано името на Член Росица Петкова Даичева, вместо правилното - **Член Росица Петкова Данчева;**
2. В Секция № 022 грешно е изписано името на Член Йордан Христов Даичев, вместо правилното - **Член Йордан Христов Данчев;**
3. В Секция № 014 грешно е изписано името на Член Мариана Николова Цъкова, вместо правилното - **Член Мариана Николаева Цъкова;**
4. В Секция № 087 грешно е посочено ЕГН на Член Колю Славов Колев с ЕГН...., да се чете правилното Член Колю Славов Колев с **ЕГН**

Председателят предложи да бъде взето решение, с което да бъде поправени грешките, посочени по-горе. Предостави възможност за мнения, предложения и възражения. Такива не се изказаха. Премина се в режим на поименно гласуване. „За“ приемане на решението гласуваха всички присъстващи 6 членове на комисията. „Против“ – няма.

Предвид това и на основание чл.87 ал. 1, т. 1 от ИК Общинска избирателна комисия Казанлък взе следното

РЕШЕНИЕ № 312

Допуска поправка на технически грешки в Решение № 241 от 28.09.2015г. на ОИК, както следва:

1. В Секция № 016 грешно е изписано името на Член Росица Петкова Даичева, вместо правилното - Член Росица Петкова Данчева;
2. В Секция № 022 грешно е изписано името на Член Йордан Христов Даичев, вместо правилното - Член Йордан Христов Данчев;

3. В Секция № 014 грешно е изписано името на Член Мариана Николова Цъкова, вместо правилното - Член Мариана Николаева Цъкова;
4. В Секция № 087 грешно е посочено ЕГН на Член Колю Славов Колев с ЕГН, да се чете правилното Член Колю Славов Колев с ЕГН

ОТНОСНО: Поправки на допуснатата техническа грешка в Решение № 241 от 28.09.2015г. на ОИК Казанлък.

Постъпила е Молба от „РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК“ с входящ № 211/ 17.10.2015 г. , с което се иска да бъде извършена корекция име в СИК на кандидатска листа за изборите за общински съветници, както следва:

- 1 . В Секция № 028 грешно е изписано името на Секретар Петър Стоянов Петров, вместо правилното - **Секретар Петьо Стоянов Петров;**

Председателят предложи да бъде взето решение, с което да бъде поправени грешките, посочени по-горе. Предостави възможност за мнения, предложения и възражения. Такива не се изказаха. Премина се в режим на поименно гласуване. „За“ приемане на решението гласуваха всички присъстващи 6 членове на комисията. „Против“ – няма.

Предвид това и на основание чл.87 ал. 1, т. 1 от ИК Общинска изборителна комисия Казанлък взе следното

Р Е Ш Е Н И Е № 313

Допуска поправка на технически грешки в Решение № 241 от 28.09.2015г. на ОИК, както следва:

- 1 . В Секция № 028 грешно е изписано името на Секретар Петър Стоянов Петров, вместо правилното - Секретар Петьо Стоянов Петров;

ОТНОСНО: Поправки на допуснатата техническа грешка в Решение № 241 от 28.09.2015г. на ОИК Казанлък.

Постъпила е Молба от ПП„НФСБ“ с входящ № 212/ 17.10.2015 г. , с което се иска да бъде извършена корекция име в СИК на кандидатска листа за изборите за общински съветници, както следва:

- 1 . В Секция № 009 грешно е изписано името на Член Димитър Димитров Бакоев, вместо правилното - Член Димитринка Димитрова Бакоева;

Председателят предложи да бъде взето решение, с което да бъде поправени грешките, посочени по-горе. Предостави възможност за мнения, предложения и възражения. Такива не се изказаха. Премина се в режим на поименно гласуване. „За“ приемане на решението гласуваха всички присъстващи 6 членове на комисията. „Против“ – няма.

Предвид това и на основание чл.87 ал. 1, т. 1 от ИК Общинска изборителна комисия Казанлък взе следното

РЕШЕНИЕ № 314

Допуска поправка на технически грешки в Решение № 241 от 28.09.2015г. на ОИК, както следва:
1 . В Секция № 009 грешно е изписано името на Член Димитър Димитров Бакоев, вместо правилното - Член Димитринка Димитрова Бакоева;

По т.2 от дневния ред:

Установена е техническа грешка в Решение № 241 от 28.09.2015г., относно секционна изборителна комисиия под № 033, като в същата под №8 е записан член на ББЦ Елена Господинова Пашова, по данни от ел.носител, вместо под правилният №9, като за това е взето решение № 303 от 15.10.2015г. на ОИК Казанлък. Под № 8 в същото решение следва да бъде записан член на ББЦ Георги Денев Георгиев с ЕГН, който правилно е записан в Предложение за състави на СИК в Община Казанлък предоставено на хартиен носител.

Председателят предложи да бъде взето решение, с което да бъде поправени грешките, посочени по-горе. Предостави възможност за мнения, предложения и възражения. Такива не се изказаха. Премина се в режим на поименно гласуване. „За“ приемане на решението гласуваха всички присъстващи б членове на комисиията. „Против“ – няма.

Предвид това и на основание чл.87 ал. 1, т. 1 от ИК Общинска изборителна комисиия Казанлък взе следното

РЕШЕНИЕ № 315

Допуска поправка на техническа грешка в Решение №241 от 28.09.2015г. на ОИК, като под № 8 в същото решение следва да бъде записан член на ББЦ Георги Денев Георгиев с ЕГН

Поради изчерпване на дневния ред зеседанието бе закрито в 14.30ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

(Димитринка Петрунова)

СЕКРЕТАР:

(Адриана Тенева)